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CAMPANIA UMANITARA A M.A.I., IN VALOARE DE APROXIMATIV 1 MILION DE EURO, 
SI-A ATINS SCOPUL 

În data de 23 decembrie 2005, s-au finalizat acţiunile umanitare întreprinse de Ministerul 
Administraţiei şi Internelor în cadrul campaniei „OAMNEI ALĂTURI DE OAMENI”, ultimele 
produse electrocasnice achiziţionate din contribuţia benevolă a personalului M.A.I. ajungand la 
destinatari. 

 Reîntalnirea dintre personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor - oameni „în 
uniformă” - care, în momentele dificile cauzate de furia apelor au fost alături de semenii lor – 
oameni ce au avut de suferit în urma inundaţiilor – a avut loc în prezenţa reprezentanţilor mass-
media care au asistat la distribuirea bunurilor atat de necesare asigurarii unui trai decent. 

 Pe parcursul campaniei, sinistraţii au avut ocazia sa isi revadă salvatorii – jandarmi, poliţişti, 
poliţişti de frontieră, reprezentanţi ai Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă sau ai Unităţii 
Speciale de Aviaţie - care, în acele momente de disperare, şi-au riscat propria viaţă pentru a diminua 
şi înlatura efectele inundaţiilor.  

 În prag de Sărbători, Ministerul Administraţiei şi Internelor nu a uitat nici de copiii familiilor 
afectate de furia apelor dezlănţuite. În acest sens, elevii scolilor generale din localităţile Cosmeşti, 
Cosmeşti Vale, Coşnea, Piscu şi Umbrăreşti au primit, în prag de Sărbători, pachete cu dulciuri, copii 
unităţilor de învăţământ din Coşnea şi Cosmeşti urmând a beneficia, în următorul an, de câte un 
calculator şi un televizor, achiziţionate tot din banii reprezentând contribuţia benevolă a personalului 
M.A.I.  

* 
*             * 

 Campania umanitară „Oameni alături de oameni” a fost demarată la 13 decembrie a.c. şi a 
avut drept obiectiv ajutorarea, prin oferirea unor aparate electrocasnice, persoanelor care au avut de 
suferit în urma inundaţiilor din acest an. 

 Campania a vizat 80 localităţi din 7 judeţe ale ţării, respectiv Galaţi, Timiş, Brăila, Harghita, 
Teleorman, Bacău şi Vrancea. 

 Bunurile oferite în cadrul campaniei umanitare au fost achiziţionate din sumele de bani donate 
de către personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor, sume ce au totalizat aproximativ un 
milion de Euro (35,8 miliarde ROL). 
 Din această sumă de bani au fost achiziţionate 2.760 frigidere, 2095 aragazuri, 3.221 
televizoare, 100 sobe şi 92 calorifere. 
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 TRANSPARENŢĂ INSTITUŢIONALĂ.  
În spiriul transparenţei, conform prevederilor Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes 

public (art. 5, lit.c), Ministerul Administraţiei şi Internelor pune la dispoziţie publicului larg fondurile sale financiare 

pentru anul 2006. 



 Astfel, cei interesaţi pot găsi detalii referitoare la bugetul M.A.I. pentru anul viitor accesând site-ul oficial al 

ministerului (www.mai.gov.ro) sau la sediul Centrului de Presă (Cupolă - strada Domniţa Anastasia nr.1, sector 5, 

Bucureşti).  
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RETROSPECTIVA ANULUI 2005 
 
Ministerul Administratiei si Internelor a respectat cu rigurozitate intregul parcurs de aderare. 
Ministerul Administratiei si Internelor a realizat integral cele 265 de masuri pe segmentul afaceri 
interne si cele 58 de masuri pe segmentul administratie publica, asumate pentru aderarea Romaniei la 
Uniunea Europeana, recuperand totodata integral si restantele din trecut. 
Aplicarea Planului de Actiune Schenghen si atingerea unui grad ridicat de control si supraveghere la 
frontiere au reprezentat doua dintre prioritatile Ministerului Administratiei si Internelor in cursul 
anului 2005, prioritati ce s-au reflectat in reducerea numarului actelor ilegale comise la frontierele 
Romaniei.  
Revizuirea si aprobarea Planului de Actiune Schenghen, renegocierea contractului cu E.A.D.S., 
suplimentarea personalului Politiei de Frontiera,  asigurarea sistemului de comunicatii si mobilitate 
navala si terestra, sunt doar cateva din masurile intreprinse pentru indeplinirea obligatiilor asumate 
fata de Uniunea Europeana. 
Progrese au fost inregistrate si pe linia combaterii migratiei ilegale si a traficului de persoane. Au fost 
descoperite 33 de filiere de migratie ilegala, in care erau implicate 219 persoane. De asemenea, au 
fost depistate 41 filiere de trafic de carne vie, iar un numar de 232 persoane au fost retinute pentru 
infractiuni de trafic de fiinte umane. 
 
In ceea ce priveste lupta impotriva coruptiei, Ministerul Administratiei si Internelor a infiintat 
Directia Generala Anticoruptie, structura specializata in prevenirea si combaterea coruptiei interne in 
randul personalului M.A.I.. 
De asemenea, au fost inaintate catre Parchetul General 2455 de informari privind activitatea unor 
angajati ai ministerului, 721 dintre acestea vizand fapte de coruptie. 
Tot la acest capitol, Politia Romana a cercetat pentru astfel de infractiuni 5510 persoane in 2240 
dosare. Din totalul de 7707 infractiuni de coruptie instrumentate, 2220 priveau luarea de mita, 2712 
darea de mita, 956 traficul de influenta, 146 primirea de foloase necuvenite, 1653 erau infractiuni 
conexe infractiunilor de coruptie, din care 71 de infractiuni vizau interesele financiare  ale 
Comunitatii Europene. 
Lupta impotriva crimei organizate a vizat in primul rand dezvoltarea si aplicarea unei strategii 
multianuale coerente. In acest an, au fost constatate 5582 infractiuni de acest tip pentru care au fost 
puse sub invinuire 3758 persoane. Au fost arestate preventiv 470 de persoane si anihilate 529 de 
grupari si retele de crima organizata. 
Referitor la traficul de droguri au fost constatate 2118 infractiuni, 1740 de persoane au fost cercetate 
pentru astfel de fapte din care 512 in stare de arest preventiv. Au fost anihilate 167 de grupari 
infractionale ce desfasurau activitati pe linie de droguri si precursori, fiind confiscate peste 900 kg 
droguri, din care 402 kg droguri de mare risc. Alaturi de aceste cantitati de droguri au fost identificate 
si  confiscate peste 2490 kg si 636 litri precursori ce puteau fi folositi la producerea ilicita de 
stupefiante. 

http://www.mai.gov.ro


Adoptarea unui cadru legal care sa stabileasca indatoririle politiei si ale jandarmeriei dar si modul de 
cooperare intre acestea, alaturi de reforma Politiei Romane sunt alte doua aspecte de interes major ce 
s-au aflat in atentia Ministerului Administratiei si Internelor pentru indeplinirea angajamentelor 
asumate fata de Uniunea Europeana. 
 
Reforma politiei a adus mai multi politisti in strada, concursuri corecte si transparente, bazate pe 
competenta dar si intinerirea echipelor manageriale, media de varsta a ofiterilor cu functii de 
conducere reducandu-se cu 18 luni. 
In acelasi timp, mai mult de o treime din agentii incadrati din sursa externa au studii superioare, a 
crescut numarul femeilor-politist, a fost introdus numarul unic pentru dosarele penale, iar timpul de 
reactie pentru apelurile la numarul de urgenta 112 s-a redus in medie la 10 minute. 
Aceasta reforma a continuat cu infiintarea Politie Rurale si definitivarea proiectului Politiei Locale. 
Si pentru ca cea de a doua componenta a ministerului este cea de administratie publica, a fost 
demarata si o reforma a acesteia.  In cursul anului 2005, a continuat procesul de descentralizare si de 
consolidare a capacitatii administrative, imbunatatirea servicilor de interes general, alaturi de  
derularea unor programe de dezvoltare destinate comunitatilor locale, programe ce au depasit o 
valoare cumulata de 200 milioane euro. 
 
Aceste eforturi de reformare a administratiei publice din Romania au fost materializate intr-un pachet 
de legi promovat de Ministerul Administratiei si Internelor, care vizeaza cresterea autononmiei 
locale, depolitizarea administratiei, impulsionarea procesului general de descentralizare cat si 
cresterea profesionalismului si eficientei in administratia publica. 
Agenda europeana a Ministerului Administratiei si Internelor  in detaliu, o puteti gasi pe site-ul MAI / 
www.mai.gov.ro 
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ACŢIUNI DE CRĂCIUN 

 

 În conformitate cu prevederile Planului de măsuri pentru perioada Sărbătorilor de Iarnă, lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au desfăşurat, în ultimele două zile, acţiuni de menţinere a ordinii şi liniştii publice în zonele 
de competenţă şi de prevenire a faptelor antisociale, scopul fiind creşterea siguranţei cetăţenilor şi petrecerea acestei 
perioade într-un mod cât mai liniştit.Cu această ocazie, în zilele de 24 şi 25 decembrie 2005, lucrătorii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor au înregistrat 308 evenimente, evoluţia pe zile şi structuri M.A.I., prezentându-se astfel : 

 
 

http://www.mai.gov.ro
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 În detaliu, situaţia se prezintă după cum urmează : 

1. Inspectoratul General al Poliţiei Române: au fost constatate, la nivelul întregii ţări, 129 infracţiuni, dintre 
care 69 de natură judiciară (20 tâlhării, 20 furturi, 3 ultraje etc.). Cadrele Poliţiei Rutiere au constatat 21 infracţiuni la 
regimul circulaţiei rutiere, fiind înregistrate 39 accidente de circulaţie soldate cu 11 morţi şi 38 răniţi grav. În acţiunile şi 
controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracţional, au fost identificate 87 persoane suspecte 
de săvârşirea unor infracţiuni, din care 44 cercetaţi în stare de reţinere sau arestare preventivă.  

2. Inspectoratul General al Jandarmeriei Române:  s-au executat, în intervalul menţionat, 1.212 misiuni de 
menţinere şi asigurare a ordinii publice – independent sau în colaborare cu alte structuri – fiind aplicate 355 
sancţiuni contravenţionale, cu o valoare a amenzilor de aproximativ 64.000 lei (RON).  

3. Inspectoratul General al Poliţiei de Frontieră: Poliţiştii de frontieră au constatat 16 evenimente de frontieră. 
Unui număr de 667 cetăţeni români nu li s-a permis ieşirea din ţară, iar în baza acordurilor de readmisie 62 cetăţeni 
români au fost returnaţi din diferite ţări. De asemenea, s-a luat măsura nepermiterii tranzitării frontierei (atât pe sensul 
de intrare în ţară, cât şi pe cel de ieşire) faţă de un număr de 92 cetăţeni străini. Totodată, independent ori în 
colaborare cu alte instituţii, au  fost ridicate în vederea confiscării bunuri destinate comercializării „la negru” în 
valoare de peste 55.000 lei (RON) şi nu s-a permis intrarea în ţară a bunurilor ce depăşeau plafonul vamal admis, în 
valoare de aproximativ 186.000 lei (RON).  

4. Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă: s-a intervenit la 159 evenimente, dintre care 85 incendii şi 
5 acţiuni de descarcerare, iar în 47 cazuri s-a acordat asistenţă medicală de urgenţă.  

5. Autoritatea pentru  Străini: au fost efectuate 10 acţiuni de control, fiind depistaţi 2 cetăţeni străini cu şedere 
ilegală pe teritoriul României şi sancţionată contravenţional o persoană.  

 


